
50 – MB Middle support light

MB Mittelbefestigung leicht

- 34 -

 

katalogZ2008V1R1.doc Änderungen vorbehalten / We reserve the right to make technical changes Seite- 37 - 

 

FB Fussbefestigung FB Mounting brackets 

 
 ∅ 18 ∅ 25 ∅ 32 ∅ 40 ∅ 50 ∅ 63 
AA 15 18 20 30 28 30 
AB 2 2 2.5 3 3 3 
AC 10 12.5 13.5 17.5 20 21 
AD 20 30 40 50 60 75 
AE Ø 6 Ø 6 Ø 7 Ø 9 Ø 9 Ø 11 
AH 2 2 3 3.5 3 4.5 

1182-0001 1252-0001 1322-0001 1402-0001 1502-0001 1632-0001 Bestell Nr.  
Order No.       
Die angegebene Bestellnummer beinhaltet 2 Stk. 
Fussbefestigungen und 8 Stk. Schrauben. 

The order No. given includes 2 mounting brackets 
and 8 screws. 

MB Mittelbefestigung MB Middle support 

 
 ∅ 18 ∅ 25 ∅ 32 ∅ 40 ∅ 50 ∅ 63 
AE Ø 6 Ø 6 Ø 7 Ø 9 Ø 9 Ø 11 
AH 2 2 3 3 3 4.5 
BA 56 70 85 105 122 144 
BB 46 60 73 90 106 125 
BC 36.5 50 61.5 75 91 107 
BD 23 28 33 38 43 48 
BE 2.5 3.5 4 4.5 5 6 
BF 8.25 11 13.8 16 19 22 

1183-0001 1253-0001 1323-0001 1403-0001 1503-0001 1633-0001 Bestell Nr.  
Order No.       

Die angegebene Bestellnummer beinhaltet 2 Stk. 
Mittelbefestigungen 

The order No. given includes 2 middle supports. 

Ø 18 mm Ø 25 mm Ø 32 mm Ø 40 mm Ø 50 mm Ø 63 mm

AE Ø 6 Ø 6 Ø 7 Ø 9 Ø 9 Ø 11

AH 2 2 3 3 3 4.5

BA 56 70 85 105 122 144

BB 46 60 73 90 106 125

BC 36.5 50 61.5 75 91 107

BD 23 28 33 38 43 48

BE 2.5 3.5 4 4.5 5 6

BF 8.25 11 13.8 16 19 22

Order No. Best.-Nr. 1183-0001 1253-0001 1323-0001 1403-0001 1503-0001 1633-0001

The order number given includes 2 middle supports.
Die angegebene Bestellnummer beinhaltet 2 Stk. Mittelbefestigungen.

- 35 -

 

katalogZ2008V1R1.doc Änderungen vorbehalten / We reserve the right to make technical changes Seite- 38 - 

FB Fussblock FB Mounting block 

 
 ∅ 18 ∅ 25 ∅ 32 ∅ 40 ∅ 50 ∅ 63 
A 30 42 52 63 78 93 
B 23.5 33 41 51 63 78 
C 14 22 23.5 30 39 52 
D 10 15 15 15 16 20 
E 14.5 17 20 23 26 27.5 
F 5 7.5 7.5 7.5 8 10 
G Ø 4.5 Ø 5.5 Ø 7 Ø 9 Ø 9 Ø 11 
H1 6 6 6 8 8 8 
H2 2 2 3 3 3 4.5 

M3 x 14 M4 x 20 M5 x 20 M6 x 20 M8 x 20 M8 x 20 Bestell Nr.  
Order No. 1182-0005 1252-0005 1322-0005 1402-0005 1502-0005 1632-0005 
Die angegebene Bestellnummer beinhaltet 2 Stk. 
Fussblöcke und 4 Stk. Schrauben. 

The order No. given includes 2 mounting blocks 
and 4 screws. 

MB Mittelbefestigung MB Middle support 

 
 ∅ 18 ∅ 25 ∅ 32 ∅ 40 ∅ 50 ∅ 63 
A 56 70 85 105 122 144 
B 46 60 73 90.5 105 125 
C 30 30 40 40 40 50 
D 12 12 12.5 16 16 19 
E 11 13 15 18 20.5 21.5 
F 6 6 6 8 8 8 
G 50.6 65.5 77.5 90.5 107.5 122.5 
H Ø 5.5 Ø 5.5 Ø 6.6 Ø 9 Ø 9 Ø 11 

1183-0002 1253-0002 1323-0002 1403-0002 1503-0002 1633-0002 Bestell Nr.  
Order No.       

  Ø 18 mm Ø 25 mm Ø 32 mm Ø 40 mm Ø 50 mm Ø 63 mm

A Ø 56 Ø 70 Ø 85 Ø 105 Ø 122 Ø 144

B 46 60 73 90.5 105 125

C 30 30 40 40 40 50

D 12 12 12.5 16 16 19

E 11 13 15 18 20.5 21.5

F 6 6 6 8 8 8

G 50.6 65.5 77.5 90.5 107.5 122.5

H Ø 5.5 Ø 5.5 Ø 6.6 Ø 9 Ø 9 Ø 11

Order No. Best.-Nr. 1183-0002 1253-0002 1323-0002 1403-0002 1503-0002 1633-0002

The order number given includes 2 middle supports.
Die angegebene Bestellnummer beinhaltet 2 Stk. Mittelbefestigungen.

MB Middle support heavy

MB Mittelbefestigung schwer


